
 

 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

         Θεσσαλονίκη, 20/02/2024 

 

Του: Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Β3' Νότιου  
Τομέα Αθηνών 

 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 
  Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
  Τον κ. Υπουργό Ανάπτυξης 
 
ΘΕΜΑ: «Πολλοστή η “επανεκκίνηση” της κατασκευής του Φράγματος 

Νεστορίου Καστοριάς και των συνοδευτικών αυτού έργων» 
 
Κύριοι Υπουργοί, 
 
Η κοινωνία της Καστοριάς, σφόδρα ενοχλημένη, για πολλοστή φορά διαβάζει στον 

τοπικό ηλεκτρονικό τύπο νέες ανακοινώσεις και εξαγγελίες σχετικά με το Φράγμα του 

Νεστορίου. Κυβερνητικοί και υπηρεσιακοί παράγοντες, καθώς και εκπρόσωποι της 

τοπικής αυτοδιοίκησης (α΄ και β΄ βαθμού), επί σειρά ετών, προβαίνουν σε συνεχείς 

συζητήσεις, δεσμεύσεις, ανακοινώσεις και εξαγγελίες περί «εκκίνησης»-το 2013-και 

έκτοτε έως τούδε επανειλημμένες «επανεκκινήσεις» (ουκ ολίγες) του εν λόγω 

Φράγματος και των συνοδευτικών του έργων. Πρόσφατα επί παραδείγματι νέα 

συνεδρίαση έλαβε χώρα, εκ της οποίας νέες αποφάσεις προέκυψαν σχετικά με το 

χρονοδιάγραμμα των ενεργειών με πρώτη εξέλιξη την εκκαθάριση της εργολαβίας εντός 

του επόμενου διμήνου και την πιθανότητα υποκατάστασης αυτής εντός του εν λόγω 

χρόνου. Μετέπειτα σε επικείμενη συνάντηση (εντός διμήνου κι αυτή!) νέα βήματα θα 

αποφασιστούν, όπως ο τρόπος ένταξης στο πρόγραμμα της νέας ΚΑΠ, η διαδικασία 

χειρισμού του συνόλου του έργου (συμπεριλαμβάνεται το αρδευτικό χιλιάδων 

στρεμμάτων, ο αγωγός μεταφοράς νερού για τον εμπλουτισμό της Λίμνης Καστοριάς 

κλπ.).  

 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
Προτίθεστε, πέραν των αλληλοφιλοφρονήσεων και της επικοινωνιακής προβολής των 

κατά καιρούς συμμετεχόντων στις συνεχείς επί σειρά ετών συνεδριάσεις σχετικά με το 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:
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Φράγμα του Νεστόριου Καστοριάς, όπως προβείτε σε ουσιαστικές, καταλυτικές και  

απλούστερες γραφειοκρατικά ενέργειες, προκειμένου να λάβει σάρκα κι οστά, στο 

συντομότερο δυνατόν χρονικό διάστημα, το εν λόγω Φράγμα προς όφελος της 

ανάπτυξης του πρωτογενούς τομέα πρωτίστως; 

 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

 




